Разработка урока английского языка на выявление правила 

«Степени сравнения прилагательных» 

через построение логической цепи рассуждения.

Класс: 4
Цель: организовать деятельность обучающихся  по формированию правила «Степени сравнения прилагательных» в английском языке. 
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	На доске выписаны прилагательные в различных степенях сравнения.
Fast, sillier, the fluffiest, the silliest, fluffy, faster, the fastest, silly, fluffier.

	1. Найди общее. Раздели слова на три группы. 

2. Определи, к какой части речи эти  слова относятся. 

3. Что общего в каждой группе слов?

4. Попробуй записать все слова в таблицу. 

5. Познакомьтесь с грамматическим материалом. Что нам нужно сделать, чтобы устранить пробел в знаниях?

6. Как бы вы отобразили и объяснили правило, по которому образуются данные прилагательные?

a. Заполнить таблицу
b. Открой скобки, используя превосходную степень прилагательных.
 Пример:  Jane is … girl in our class. (tall)

 Jane is the tallest girl in our class.
1) This house is ………………………. house in our town. (big)

 2) This classroom is ………………………… classroom in my school. (large)

7. Задания на самоанализ ученика:

Закончите предложения:

1)
Степени сравнения прилагательных имеют - 

2)
Слова fast,  fluffy,  silly относятся

3)
Слова sillier, faster, fluffier относятся
4)
Слова the fluffiest, the silliest, the fastest относятся
	1. Дети работают в парах, выдвигают предположения о том, что общего у этих слов  и делят слова на три группы.

2. Дети выдвигают предположения о том, к какой части речи относятся слова.

3. Дети предполагают, что в первой группе слов одинаковое окончание, во второй группе определенный артикль the, а в третью группу входят слова, которые не вошли в первую и вторую группы.

4. Дети заносят слова в таблицу
Прилагательное 
1 степень

2 степень

3 степень
fast

faster

the fastest
silly

sillier

the silliest
fluffy

fluffier

the fluffiest
5. Дети читают грамматический материал. Отвечают на вопрос. 

6. Дети выполняют задание через творческий проект (таблица, схема, диаграмма и пр.) формулируют правило образования имен прилагательных. 
a. Дети заполняют таблицу
Прилагательное 
1 степень

2 степень

3 степень
short

the shortest
bigger

nice

b. 1) This house is the biggest house in our town. 

c.  2) This classroom is the largest classroom in my school.

1)  Степени сравнения прилагательных имеют 3 степени

2) Слова fast, fluffy, silly относятся к 1 степени прилагательных

3) Слова sillier, faster, fluffier относятся ко 2 степени прилагательных

4) Слова the fluffiest, the silliest, the fastest относятся к 3 степени прилагательных


